

21 ИЮН 1976

ПОДАРОК ЛЕНИНГРАДЦАМ — ПОРТРЕТ ИЛЬИЧА

Осталась неделя до завершения гастролей Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, с большим успехом проходящих в Москве. Особенный интерес вызывают новые постановки коллектива.

Приказами министра культуры СССР П. Н. Демичева отмечены благодарностями и премиями создатели и ведущие исполнители двух советских оперных спектаклей — «Петр Первый» А. Петрова и «В бурю» Т. Хренникова.

Ленинградские артисты продолжают встречи с трудящимися Москвы и Московской области. Два дня назад они побывали у работников сельского хозяйства.

В городе Павловском Посаде — на родине космонавта-5 В. Ф. Быковского — наших земляков встретили хлебом-солью полеводы, доярки, механизаторы. Труженики села услышали рассказ о творческой и общественной жизни театра, посмотрели концерт, в котором выступили ведущие и молодые исполнители. Ленинградцам был вручен подарок — вытканый руками местных мастериц портрет В. И. Ленина.

Сегодня на сцене Большого театра состоится концерт молодых исполнителей ленинградского коллектива. Выступят солисты оперы и балета — лауреаты всесоюзных и международных конкурсов.

И. ЯКУБОВА
МОСКВА (по телефону)